

R.A. Form No. 82

Republic of the Philippines Philippine Embassy Singapore

## NOTICE OF POSTING

The public is hereby notified that <u>Mr. RONALD FELICILDA TAGRA</u> has filed a petition for the correction of clerical error in the wife's First Name and Last Name which are inadvertently written as "LIAUW" instead of "DELIANA" and as "DELIANA" instead of "LIAUW" in the Report of Marriage, which was registered at Philippine Embassy in Singapore on 07 July 2021.

Any person claiming interest or may be adversely affected by said petition may, within ten (10) calendar days, file his/her written opposition with this Office.



21 December 2023, Singapore.